

BELGISCHE KAMER VAN
VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

11 december 2015

**ONTWERP VAN
PROGRAMMAWET (I)**

AMENDEMENTEN

ingediend in de commissie Financiën

Zie:

Doc 54 **1479/ (2015/2016):**
001: Ontwerp van programmawet (i).
002 tot 005: Amendementen.
006: Verslag.

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS
DE BELGIQUE

11 décembre 2015

**PROJET DE
LOI-PROGRAMME (I)**

AMENDEMENTS

déposés en commission des Finances

Voir:

Doc 54 **1479/ (2015/2016):**
001: Projet de loi-programme (i).
002 à 005: Amendements.
006: Rapport.

Nr. 8 VAN DE HEER **VANVELTHOVEN**

Titel 6 (*nieuw*)

Een titel 6 invoegen, luidend als volgt:

“Titel 6. Wijziging van de wet van 27 november 2013 houdende toekenning van een jaarlijkse en levenslange dotatie aan Zijne Majesteit Koning Albert II.”.

Peter VANVELTHOVEN (sp.a)

N° 8 DE M. **VANVELTHOVEN**

Titre 6 (*nouveau*)

Insérer un titre 6, rédigé comme suit:

“Titre 6. Modification de la loi du 27 novembre 2013 attribuant une dotation annuelle et viagère à Sa Majesté le Roi Albert II.”.

Nr. 9 VAN DE HEER **VANVELTHOVEN**Art. 97 (*nieuw*)

In de voornoemde titel 6, een artikel 97 invoegen, luidend als volgt:

“Art. 97. In artikel 2 van de wet van 27 november 2013 houdende toekenning van een jaarlijkse en levenslange dotatie aan Zijne Majesteit Koning Albert II wordt “923 000” vervangen door “906 000”.”

Peter VANVELTHOVEN (sp.a)

N° 9 DE M. **VANVELTHOVEN**Art. 97 (*nouveau*)

Dans le titre 6 précité, insérer un article 97, rédigé comme suit:

“Art. 97. Dans l’article 2 de la loi du 27 novembre 2013 attribuant une dotation annuelle et viagère à Sa Majesté le Roi Albert II, les mots “923 000 euros” sont remplacés par les mots “906 000 euros”.”

Nr. 10 VAN DE HEER **VANVELTHOVEN**Art. 98 (*nieuw*)

In de voornoemde titel 6, een artikel 98 invoegen, luidend als volgt:

“Art. 98. Er wordt een artikel 3/1 ingevoegd in de wet van 27 november 2013 houdende toekenning van een jaarlijkse en levenslange dotatie aan Zijne Majesteit Koning Albert II luidend als volgt:

“Art. 3/1. Het bedrag bedoeld in artikel 2 is gekoppeld aan de mobiliteitsregeling toepasselijk op de wedden van het personeel van de federale overheidsdiensten. Deze bedragen zijn gekoppeld aan het spilindexcijfer 138,01 en uitgedrukt aan vereffeningscoëfficiënt 1,6084.””

Peter VANVELTHOVEN (sp.a)

N° 10 DE M. **VANVELTHOVEN**Art. 98 (*nouveau*)

Dans le titre 6 précité, insérer un article 98, rédigé comme suit:

“Art. 98. Il est inséré un article 3/1 dans la loi du 27 novembre 2013 attribuant une dotation annuelle et viagère à Sa Majesté le Roi Albert II, rédigé comme suit:

“Art. 3/1. Le montant visé à l’article 2 est lié au régime de mobilité applicable aux traitements du personnel des services publics fédéraux. Ces montants sont liés à l’indice pivot 138,01 et exprimés au coefficient de liquidation de 1,6084.””

Nr. 11 VAN DE HEER **VANVELTHOVEN**Art. 99 (*nieuw*)

In de voornoemde titel 6, een artikel 99 invoegen, luidend als volgt:

“Art. 99. De artikelen 97 en 98 treden in werking op 1 januari 2015.”

VERANTWOORDING

Voor de rechtszekerheid is het aangewezen dat het bedrag dat in de wet van 27 november 2013 houdende toekenning van een jaarlijkse en levenslange dotatie aan Zijne Majesteit Koning Albert II vermeld is overeenstemt met de bedragen van de algemene uitgavenbegroting.

Deze wijzigingen worden ingevoerd met uitwerking naar het verleden toe tot 1 januari 2015 om de bedragen in de algemene uitgavenbegroting 2015 juridisch te bekrachtigen.

Er moet immers worden vermeden dat één van de betrokkenen naar de rechter zou kunnen stappen en de Staat dwangsommen zou kunnen worden opgelegd als gevolg van het niet nakomen van de juridische verplichtingen tegenover de begunstigden van de wet van 27 november 2013.

Verder verduidelijkt artikel 98 dat het in artikel 97 vermelde bedrag reeds is geïndexeerd tegen de huidige vereffeningscoëfficiënt.

Peter VANVELTHOVEN (sp.a)

N° 11 DE M. **VANVELTHOVEN**Art. 99 (*nouveau*)

Dans le titre 6 précité, insérer un article 99 rédigé comme suit:

“Art. 99. Les articles 97 et 98 entrent en vigueur le 1^{er} janvier 2015.”

JUSTIFICATION

Afin d’assurer la sécurité juridique, il convient que le montant mentionné dans la loi du 27 novembre 2013 attribuant une dotation annuelle et viagère à Sa Majesté le Roi Albert II corresponde aux montants du budget général des dépenses.

Ces modifications sont introduites avec effet rétroactif au 1^{er} janvier 2015 afin de confirmer, sur le plan juridique, les montants du budget général des dépenses 2015.

Il faut en effet éviter que l’un des intéressés puisse saisir la justice et faire imposer des astreintes à l’État en raison du non-respect des obligations juridiques à l’égard des bénéficiaires de la loi du 27 novembre 2013.

L’article 98 précise en outre que le montant mentionné à l’article 97 a déjà été indexé selon le coefficient de liquidation actuel.

Nr. 12 VAN DE HEER **VANVELTHOVEN**

Titel 7 (*nieuw*)

Een titel 7 invoegen, luidend als volgt:

“Titel 7. Wijziging van de wet van 27 november 2013 met betrekking tot de dotaties en de vergoedingen die worden toegekend aan leden van de Koninklijke Familie alsook de transparantie van de financiering van de monarchie.”.

Peter VANVELTHOVEN (sp.a)

N° 12 DE M. **VANVELTHOVEN**

Titre 7 (*nouveau*)

Insérer un titre 7 rédigé comme suit:

“Titre 7. Modification de la loi du 27 novembre 2013 concernant les dotations et les indemnités octroyées à des membres de la Famille royale ainsi que la transparence du financement de la monarchie.”.

Nr. 13 VAN DE HEER **VANVELTHOVEN**Art. 100 (*nieuw*)

In de voornoemde titel 7, een artikel 100 invoegen, luidend als volgt:

“Art. 100. In artikel 22 van de wet van 27 november 2013 met betrekking tot de dotaties en de vergoedingen die worden toegekend aan leden van de Koninklijke Familie alsook de transparantie van de financiering van de monarchie wordt “320 000” vervangen door “315 000”.”

Peter VANVELTHOVEN (sp.a)

N° 13 DE M. **VANVELTHOVEN**Art. 100 (*nouveau*)

Dans la section 7 précitée, insérer un article 100 rédigé comme suit:

“Art. 100. Dans l'article 22 de la loi du 27 novembre 2013 concernant les dotations et les indemnités octroyées à des membres de la Famille royale ainsi que la transparence du financement de la monarchie, “320 000” est remplacé par “315 000”.”

Nr. 14 VAN DE HEER **VANVELTHOVEN**

Art. 101 (*nieuw*)

In de voornoemde titel 7, een artikel 101 invoegen, luidend als volgt:

“Art. 101. In artikel 23 van de wet van 27 november 2013 met betrekking tot de dotaties en de vergoedingen die worden toegekend aan leden van de Koninklijke Familie alsook de transparantie van de financiering van de monarchie wordt “307 000” vervangen door “302 000”.”

Peter VANVELTHOVEN (sp.a)

N° 14 DE M. **VANVELTHOVEN**

Art. 101 (*nouveau*)

Dans la section 7 précitée, insérer un article 101 rédigé comme suit:

“Art. 101. Dans l'article 23 de la loi du 27 novembre 2013 concernant les dotations et les indemnités octroyées à des membres de la Famille royale ainsi que la transparence du financement de la monarchie, “307 000” est remplacé par “302 000”.”

Nr. 15 VAN DE HEER **VANVELTHOVEN**Art. 102 (*nieuw*)

In de voornoemde titel 7, een artikel 102 invoegen, luidend als volgt:

“Art. 102. Er wordt een artikel 23/1 ingevoegd in de wet van 27 november 2013 met betrekking tot de dotaties en de vergoedingen die worden toegekend aan leden van de Koninklijke Familie alsook de transparantie van de financiering van de monarchie luidend als volgt:

“Art. 23/1. De bedragen bedoeld in de artikelen 22 en 23 zijn gekoppeld aan de mobiliteitsregeling toepasselijk op de wedden van het personeel van de federale overheidsdiensten. Deze bedragen zijn gekoppeld aan het spilindexcijfer 138,01 en uitgedrukt aan vereffeningscoëfficiënt 1,6084.””

Peter VANVELTHOVEN (sp.a)

N° 15 DE M. **VANVELTHOVEN**Art. 102 (*nouveau*)

Dans la section 7 précitée, insérer un article 102 rédigé comme suit:

“Art. 102. Dans la loi du 27 novembre 2013 concernant les dotations et les indemnités octroyées à des membres de la Famille royale ainsi que la transparence du financement de la monarchie, il est inséré un article 23/1, rédigé comme suit:

“Art. 23/1. Le régime de mobilité applicable aux traitements du personnel des services publics fédéraux s’applique aux montants visés aux articles 22 et 23. Ces montants sont rattachés à l’indice-pivot 138,01 et exprimés conformément au coefficient de liquidation 1,6084.””

Nr. 16 VAN DE HEER **VANVELTHOVEN**Art. 103 (*nieuw*)

In de voornoemde titel 7, een artikel 103 invoegen, luidend als volgt:

“Art. 103. De artikelen 100, 101 en 102 treden in werking op 1 januari 2015.”

VERANTWOORDING

Voor de rechtszekerheid is het aangewezen dat de bedragen die zijn vermeld in de wet van 27 november 2013 met betrekking tot de dotaties en de vergoedingen die worden toegekend aan leden van de Koninklijke Familie alsook de transparantie van de financiering van de monarchie overeenstemmen met de bedragen in de algemene uitgavenbegroting.

Deze wijzigingen worden ingevoerd met terugwerkende kracht tot 1 januari 2015 om de in de algemene uitgavenbegroting 2015 voorziene bedragen juridisch te bekrachtigen.

Er moet immers vermeden worden dat één van de betrokkenen naar de rechter zou kunnen stappen en de Staat dwangsommen zou kunnen worden opgelegd omdat de Staat haar juridische verplichtingen tegenover de begunstigden van de wet van 27 november 2013 niet nakomt.

Verder wordt in artikel 102 verduidelijkt dat de in artikel 100 en 101 vermelde bedragen reeds geïndexeerd zijn tegen de huidige vereffeningscoëfficiënt.

Peter VANVELTHOVEN (sp.a)

N° 16 DE M. **VANVELTHOVEN**Art. 103 (*nouveau*)

Dans la section 7 précitée, insérer un article 103, rédigé comme suit:

“Art. 103. Les articles 100, 101 et 102 entrent en vigueur le 1^{er} janvier 2015.”

JUSTIFICATION

Pour la sécurité juridique, il se recommande de faire en sorte que les montants mentionnés dans la loi du 27 novembre 2013 concernant les dotations et les indemnités octroyées à des membres de la Famille royale ainsi que la transparence du financement de la monarchie correspondent à ceux figurant dans le budget général des dépenses.

Ces modifications sont instaurées avec effet rétroactif au 1^{er} janvier 2015 afin de confirmer juridiquement les montants prévus dans le budget général des dépenses 2015.

Il faut en effet éviter que l'un des intéressés puisse saisir le juge et réclamer des astreintes à l'État parce que ce dernier n'honorait pas ses obligations juridiques à l'égard des bénéficiaires de la loi du 27 novembre 2013.

En outre, il est précisé à l'article 102 que les montants mentionnés aux articles 100 et 101 ont déjà été indexés au coefficient de liquidation actuel.

Nr. 17 VAN MEVROUW **WOUTERS c.s.**

HOOFDSTUK 1/1 VAN TITEL 2 (*NIEUW*)

In titel 2 een hoofdstuk 5/1 invoegen met als opschrift “Hoofdstuk 1/1– Nationale Kas voor Rampenschade”.

Veerle WOUTERS (N-VA)
Roel DESEYN (CD&V)
Tim VANDENPUT (Open Vld)
Benoît PIEDBOEUF (MR)

N° 17 DE MME **WOUTERS ET CONSORTS**

CHAPITRE 1/1 DU TITRE 2 (*NOUVEAU*)

Dans le titre 2, insérer un chapitre 5/1 intitulé “Chapitre 1/1 — Caisse Nationale des Calamités”.

Nr. 18 VAN MEVROUW **WOUTERS c.s.**Art. 30/1 (*nieuw*)

In titel 2, hoofdstuk 1/1, een artikel 30/1 invoegen, luidende:

“Art. 30/1. Voor het jaar 2015 wordt een bedrag van 11 860 300 euro afkomstig van de jaarlijkse taks op de verzekeringsverrichtingen, zoals bepaald bij de artikelen 173 tot 183 van titel V, boek II van het Wetboek diverse rechten en taksen, toegewezen door middel van het toewijzingsfonds 66.80.B. teneinde de Nationale Kas voor Rampenschade te financieren.”

VERANTWOORDING

Maandelijks zal één twaalfde van het op jaarbasis uitgetrokken bedrag worden toegekend aan de Nationale Kas voor Rampenschade.

Dit twaalfde wordt uiterlijk op de 20ste van de maand waarin de ontvangsten inzake de jaarlijkse taks op de bovenvermelde verzekeringsverrichtingen zijn ontvangen, gestort.

Veerle WOUTERS (N-VA)
Roel DESEYN (CD&V)
Tim VANDENPUT (Open Vld)
Benoît PIEDBOEUF (MR)

N° 18 DE MME **WOUTERS ET CONSORTS**Art. 30/1 (*nouveau*)

Dans le titre 2, chapitre 1/1, insérer un article 30/1 rédigé comme suit:

“Art. 30/1. Pour l’année 2015, un montant de 11 860 300 euro provenant de la taxe annuelle sur les opérations d’assurance, telle que prévue aux articles 173 à 183 du titre V, livre II du Code des droits et taxes divers, est affecté au financement de la Caisse Nationale des Calamités au travers du fonds d’attribution 66.80.B.”

JUSTIFICATION

Mensuellement, un douzième du montant prévu sur base annuelle sera attribué à la Caisse Nationale des Calamités.

Ce douzième est versé au plus tard le 20e du mois au cours duquel les recettes en matière de taxe annuelle sur les opérations d’assurances précitées sont perçues.

Nr. 19 VAN MEVROUW **WOUTERS c.s.**

TITEL 5, HOOFDSTUK 2

De artikelen 78 tot 87 en 94 tot 96 doen vervallen.

VERANTWOORDING

Deze artikelen zullen als een apart wetsontwerp worden ingediend na voorlegging aan het Overlegcomité overeenkomstig artikel 3, § 3, van de gecoördineerde wetten op de Raad van State, en artikel 143, eerste lid, van de grondwet.

Veerle WOUTERS (N-VA)
Roel DESEYN (CD&V)
Tim VANDENPUT (Open Vld)
Benoît PIEDBOEUF (MR)

N° 19 DE MME **WOUTERS ET CONSORTS**

TITRE 5, CHAPITRE 2

Supprimer les articles 78 à 87 et 94 à 96.

JUSTIFICATION

Le texte proposé sera intégré dans un loi distincte après avoir été soumis au Comité de concertation, conformément à l'article 3 des lois coordonnées sur le Conseil d'État et à l'article 143, alinéa 1er, de la Constitution.

Nr. 20 VAN MEVROUW **WOUTERS c.s.**

Art. 30

In § 3 de volgende wijzigingen aanbrengen:

1/ de woorden “artikel 26” vervangen door de woorden “De artikelen 26 en 27”;

2/ de woorden “wordt opgeheven” door de woorden “worden opgeheven.”.

VERANTWOORDING

Artikelen 26 en 27 van de wet van 5 september 2001 hebben betrekking op het begrotingsfonds 51-2 ‘Diverse niet-fiscale ontvangsten bestemd voor het zilverfonds’.

Veerle WOUTERS (N-VA)
Tim VANDENPUT (Open Vld)
Roel DESEYN (CD&V)
Benoît PIEDBOEUF (MR)

N° 20 DE MME **WOUTERS ET CONSORTS**

Art. 30

Dans le paragraphe 3, les modifications suivantes sont apportées:

1/ les mots “L’article 26” sont remplacés par les mots “Les articles 26 et 27”;

2/ les mots “est abrogé” sont remplacés par les mots “sont abrogés.”.

JUSTIFICATION

Les articles 26 et 27 de la loi du 5 septembre 2001 portent sur le fonds budgétaire 51-2 “Recettes non fiscales diverses destinées au Fonds de vieillissement”.

Nr. 21 VAN DE HEER **GILKINET**

Art. 76

Punt A. 1° weglaten.

N° 21 DE M. **GILKINET**

Art. 76

Supprimer le point A. 1°.

Georges GILKINET (Ecolo-Groen)